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ЗАПИСНИК 

СА 21. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА 

 

Седница је одржана 30. новембра 2022. године у Великој сали Градске куће у 

Ужицу са почетком у 11,00 часова, обзиром да је због техничких проблема са 

снабдевањем електричном енергијом, заказани почетак у 10,00 часова, померен за 11,00 

часова. 

Седницом је председавао Бранислав Митровић, председник Скупштине града и 

констатовао да седници присуствује 50 одборника и да постоји кворум за рад и 

пуноважно одлучивање.  

 

Спреченост да присуствује седници пријавио је одборник Неђо Јовановић. 

Закашњење је најавила одборница Наталија Василић. 

 

Седници нису присуствовали одборници: Радомир Бојовић, Маја Вермезовић, 

Михаило Крстић, Дарко Томић и Горан Тошовић. 

 

Седници су поред одборника присуствовали: градоначелница др Јелена Раковић 

Радивојевић, заменик градоначелнице Драгољуб Стојадиновић, чланови Градског већа, 

начелници Градских управа, директори јавних предузећа чији се материјали разматрају 

и представници средстава јавног информисања. 

 

Седници Скупштине града Ужица су присуствовали и народни посланици 

Народне скупштине Републике Србије, из посланичке групе ''Заветници'', Никола 

Драгићевић, заменик шефа посланичке групе, др Зоран Зечевић и Драгана Миљанић. 

 

Председник Скупштине је дао реч народном посланику др Зорану Зечевићу, да 

се обрати и поздрави одборнике и присутне. 

 

Народни посланик др Зоран Зечевић је поздравио присутне испред 

посланичке групе ''Заветници'' и пренео поздраве од председнице Милице Ђурђевић 

Стаменковски. Захвалио се и одборничкој групи ''Заветници'' у Скупштини града 

Ужица који су покренули иницијативу да народни посланици посете локални 

парламент. Истакао је да Скупштина града Ужица има добар начин рада и пожелео да 

се Републички парламент угледа на такав конструктивни рад који негује Скупштина 

града Ужица. Истакао је да је најважније јединство и да сви као појединци морају дати 

свој допринос да сваком граду, а самим тим и држави, буде боље. Захвалио се на 



2 
 

пријему Скупштини и граду Ужицу и истакао дa кao нaрoдни пoслaник жeли дa Грaду 

пoнуди пoмoћ зa свe прojeктe кoje Грaд жeли дa рeaлизуje, кaкo би сe рeaлизoвaли што 

брже. Истакао је да су у Народној скупштини покренули питање зашто један Град 

попут Ужица не би имао Клинички центар и дао предлог да заједничким снагама треба 

да се покрене и убрза тај пројекат, али и сви други пројекти значајни за Ужице. 

Председник Скупштине се захвалио говорнику и осталим присутним народним 

посланицима и истакао да је на овај начин ужичка Скупштина још једном показала 

висок степен толерантности и отворености у свом раду. Захвалио се народном 

посланику на драгоценим сугестијама и истакао да Град и градоначелница већ увелико 

раде на Пројекту Здравственог центра, али и на пројекту обилазнице око Ужица, тунела 

испод Кадињаче, а такође је веома извесно да ће у наредном периоду и аутопут бити 

изграђен до Пожеге, а потом и до Ужица. 

 

Председник Скупштине је истакао да је уз позив за седницу достављен и 

Записник са 20. седнице Скупштине града. 

 

Записник са 20. седнице Скупштине града је усвојен са 48 гласова „за“ без 

гласова ''против'' и без ''уздржаних'' гласова. 

 

Председник Скупштине је предложио дневни ред као у позиву који је достављен 

за седницу, уз једну допуну дневног реда и то да се као 20. тачка дневног реда разматра 

- ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ОТУЂЕЊУ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ БРОЈ 5662 КО 

СЕВОЈНО ИЗ ЈАВНЕ СВОЈИНЕ ГРАДА УЖИЦА, ПУТЕМ ПРИКУПЉАЊА 

ЗАТВОРЕНИХ ПИСАНИХ ПОНУДА. 

 

Одборник Владан Виријевић се пре преласка на предлоге за допуну дневног 

реда прво захвалио Народним посланицима што су издвојили време и што присуствују 

седници Скупштине, а све са једним циљем а то је да помогну Граду.  Покренуо је  

иницијативу да се одборници одрекну својих дневница у корист цркве у Крчагову,  

како би се завршила њена изградња и истакао да ће се одборници Српске странке 

„Заветници“ одрећи својих дневница са данашње седнице у ту сврху. Предложио је да 

се у дневни ред уврсти Извештај о ситуацију која се догодила после завршетка дечијег 

базена на Градској плажи од чега је прошло два месеца а још увек информација није 

достављена Скупштини. Као другу допуну дневног реда предложио је Информацију о 

статусу Аеродрома „Поникве“ који је прошле године ''поклоњен'' Републици, са циљем 

да би се оспособио и ставио у функцију, али након две године још увек нема никаквог 

помака. Затражио је и да се у дневни ред уврсти информација о завршетку пројекта 

рекострукције Зелене пијаце, који је један у низу пројеката чији завршетак касни. 

Одборник Дејан Крчевинац је затражио да се као допуна дневног реда уврсти 

Информација о томе шта је урађено у граду између две седнице. Сматра да на тај начин 

одборници не би морали да траже да се у дневни ред уврсте појединачне тачке. Истакао 

је да се зна да је Ђетиња између две седнице два пута била ''бела'' , спрема се петиција 

грађана у Ратарској улици која је дуго времена раскопана, у Београдској улицу је два 

пута пукла водоводна цев итд. Сматра да су то информације које интересују грађане. 

Поставио је питање да ли је могуће да не може да се нађе узрок ко загађује Ђетињу и 

зашто Београдска улица не може да се ''среди''? 
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Одборник Драгослав Поњавић се захвалио народним посланицима на 

присуству и обратио им се са молбом да се у Народној Скупштини покрене питање 

израде социјалних карата за Републике, где би било и Ужице обухваћено, обзиром да 

Град не може самостално да изради социјалне карте. 

Скупштина је са 45 гласова ''за'' без гласова ''против'' и без ''уздржаних'' 

гласова, прихватила предлог да се као 20. тачка дневног реда разматра ПРЕДЛОГ 

ОДЛУКЕ О ОТУЂЕЊУ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ БРОЈ 5662 КО СЕВОЈНО ИЗ 

ЈАВНЕ СВОЈИНЕ ГРАДА УЖИЦА, ПУТЕМ ПРИКУПЉАЊА ЗАТВОРЕНИХ 

ПИСАНИХ ПОНУДА. 

Пре преласка на гласање о предлозима одборника, председник Скупштине је 

истакао да је у вези предлога одборника Виријевића који се односи на базен на 

Градској плажи на састанку председника одборничких група обавестио да још увек није 

добијен извештај вештачења са грађевинског факултета и да та тачка може бити 

предмет расправе тек након добијања тог Извештаја. У вези Аеродрома Поникве, 

истакао је да Скупштина не може расправљати о тој теми, обзиром да је сада рад Јавног 

предузећа ''Ародром Поникве'' у надлежности Републике, али да ако жели одборник 

овакву информацију може тражити путем института одборничког питања. У вези 

пројекта реконструкције Зелене пијаце, истакао је да су на дневном реду квартални 

извештаји јавних предузећа и да се то питање у оквиру те тачке може поставити, као и 

питања одборника Крчевинца. 

Скупштина није усвојила предлог одборника Владана Виријевића да се као 

тачка дневног реда разматра Извештај о ситуацији на Градској плажи а у вези дечијег 

базена јер је „за“ гласало 6 одборника, 43 одборника је било ''против''  и није било 

''уздржаних'' гласова.  

Скупштина није усвојила предлог одборника Владана Виријевића да се као 

тачка дневног реда разматра обавештење о завршетку  радова на Градској пијаци јер је 

''за'' гласало 8 одборника, ''44'' одборника је гласало ''против'' и није било 

''уздржаних'' гласова. 

 

Скупштина није усвојила предлог одборника Дејана Крчевинца да се као тачка 

дневног реда разматра  Информација о томе шта је урађено између две Скупштине, јер 

је ''за'' гласало 12 одборника, 44 одборника је гласало ''против'' и није било 

''уздржаних'' гласова. 

 

Скупштина је са 45 гласова ''за'' 6 гласова ''против'' и 1 ''уздржаним'' гласом 

усвојила дневни ред у целини. 

Председник Скупштине је истакао да ће стручна служба доставити образац на 

коме ће одборници моћи да се изјасне о предлогу одборника Виријевића за одрицање 

целе дневнице или дела  дневнице у корист Цркве у Крчагову. 
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I  

Председник Скупштине је обавестио одборнике да је Комисија за буџет и 

финансије, на седници одржаној 28. новембра 2022.године, разматрала и са 5 гласова 

''за'' и 1 гласом ''против'', прихватила Извештај о извршењу Одлуке о буџету града 

Ужица за период јануар – септембар 2022.године. 

 

Миодраг Петковић, члан Градског већа задужен за финансије и буџет је 

истакао да су шестомесечни и деветомесечни Извештаји о извршењу буџета града два 

обавезна документа која морају бити поднета Скупштини на усвајање, а у складу са  

Законом о буџетском систему. Нагласио је да је у првих девет месеци остварен суфицит 

у буџету од 281 милион динара. Навео је да су од раније узетих кредита за 

суфинансирање инфраструктурних радова остала да се исплате још три кредита и то из 

2018, 2019 и 2020.године, а да касније град није узимао кредите. Истакао је да је у 

првих девет месеци 2022.године, плаћено око 74,3 милиона динара за отплату раније 

узетих кредита. Имајући у виду наведено на дан 31.12.2021.године кредитно задужење 

града Ужица је било 210,5 милиона динара, док ће на крају 2022.године, то задужење 

бити око 115 милиона динара. Нагласио је да није било прекорачења у буџетским 

позицијама у периоду јануар – септембар 2022.године и истакао да су биле и три нове 

донације и то две из средстава из ЕУ ПРО ПЛУС програма које су намењене за 

финансирање рекострукције туберкулозног одељења диспанзера и изградњу вртића у 

селу Каран, а трећа је донација од Савета Европе за  побољшање  ефикасности подручја 

управе и та средства су инкасирана у буџет у износу око 40 милиона динара.  Навео је 

да су коришћена средства текуће буџетске резерве у складу са законом а да средства 

сталне буџетске резерве нису коришћена. Подсетио је да су средства текуће буџетске 

резерве била 10 милиона динара, а да су ребалансом повећана за 5 милиона динара и да 

је за 26 појединачних решења  утрошено око 5,3 милиона динара из текуће буџетске 

резерве. Истакао је да Град Ужице спада у први степен развијености и да су трансфери 

републике на годишњем нивоу око 240 милиона динара. Нагласио је да град Ужице има 

''здрав'' буџет о чему говори чињеница да се он највећим делом ''пуни'' из текућих 

прихода који износе око 91-92 % укупног буџета, а од њих доминира порез на доходак 

грађана, што показује здраву структури привреде и њен раст. Објаснио је да постоји 

номинални раст зарада који је узрокован инфламаторним притисцима, али да постоји и 

реалан раст зарада. Истакао је да Град  није у ситуацији да превише продаје имовину и 

да се руководство труди да домаћински располаже имовином у јавном сектору. 

Имајући у виду да се расправља о деветомесечном извршењу нагласио је да се и 

приходи и расходи буџета највише извршавају у последњем кварталу године, када 

стижу окончане ситуације. Закључио је да деветомесечни Извештај показује да Ужице  

има добар буџет који се у највећој мери остварује онако како је планиран. Поновио је 

да поред пројеката који се финансирају из буџета града, велики број пројеката се 

финансира и кроз ресорна министарства, али и кроу ЕУ ПРО ПЛУС програме. Истакао 

је, да је народни посланик када је рекао да жели да помогне да Ужице добије клинички 

центар, вероватно пропустио чињеницу да је пројекат реконструкције Здравственог 

центра у Ужицу већ започео и да је то капитална инвестиција како за Град тако и за цео 

регион, а највећи део тог пројекта, око 100 милиона евра, финансира се из буџета 

Републике и та инвестиција ће допринети томе да Здравствени центар Ужице, постане 

Клинички центар. Навео је и да почињу активности на изградњи обилазнице око 

Ужица, али и изградњи тунела испод Кадињаче, а долазак аутопута до Пожеге је такође 

веома значајан за развој Града и целог региона. Верује да ће са завршетком наведених 

пројеката још већи број инвестиција доћи у Ужице и променити економску слику 

Града. 
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Одборник Владан Виријевић је истакао да је Извештај у највећој мери 

''преписивачки'' јер се 90% ствари преписује из године у годину, али се многе не 

реализују. Истакао је да када се каже да је буџет у суфициту 280 милиона динара, мора 

се истаћи да је 288 милиона динара пренето из претходне године, и да то значи да није 

било пренетих средстава буџет би био у дефициту 8 милиона динара. Поводом 

дискусије Миодрага Петковића, члана Градског већа, да није било прекорачења 

позиција истакао је да је извршење у првих 9 месеци, позиција награде запосленима 

110%, дотације организацијама за обавезно осигурање 122%, дотације невладиним 

организацијама 109%, новчане казне и пенали, 119%, отплата главница домаћим 

кредиторима 102%. У вези кредита истакао је да је  кредит од 16. марта 2020.године у 

висини од 109 милиона 999 хиљада, 999 динара узет део за пројектну документацију за 

Здравствени центар, а део за инфраструктурне пројекте. Поставио је питање зашто је 

узет кредит пре 2,5 године, а да се тек сада креће у реализацију израде пројектне 

документације за Здравствени центар и да се унапред плаћа камата за тај кредит? Навео 

је да Град и данас плаћа камате и отплате кредите у износу од 97 милиона динара за 

кредите које је иста власт узимала у претходном периоду. Поводом текуће буџетске 

резерве, нагласио је да је буџетом за 2022.годину планирано 10 милиона па ребалансом 

повећано за 5 милиона динара, па се новим ребалансом повећава на 38 милиона  

динара, а искоришћено за 9 месеци свега 5 милиона динара, па је поставио питање 

зашто је та позиција толико увећана? Навео је да нема више средстава за новчане казне 

и пенале, него је из текуће буџетске резерве узето 600 хиљада динара за ту намену и 

поново апеловао да је неопходно да се уради азил за псе, како Град не би толико новца 

''бацао'' за казне и пенале. Поставио је питање зашто су путовања градоначелнице на 

нули , а чланова Градског већа на извршењу свега 22% и ако су се одрекли тих 

средстава у корист града да треба да их преусмере тамо где су неопходна, а не да 

остану неискоришћена. Поменуо је пројекат постављања таблица и кућних бројева где 

је 7,9 милиона планирано, а извршено свега 40% у првих  9 месеци. Сматра да је то 

веома мали пројекат и да га је требало реализовати. Такође је поставио питање зашто су 

извршења нула за позиције набавка опреме за Културни центар Севојно, 

реконструкција дела „Коначиште“ Ужице, санација и адаптација Музејског депоа, 

суфинансирање пројеката примарне сепарације објеката, изградња станова за потребе 

војске? Поставио је и питање какве су награде запослених у Народном музеју, када ће 

та позиција до краја године бити прекорачена, али и зашто је  позиција заштита 

животне средине специјализоване услуге, планирано 700 хиљада, извршено 149 

хиљада, односно само 21%? Подржао је ако је реализација пројекта „Жестивал“ 81% и 

поручио председнику Скупштине да ако није утрошио средства треба да их преусмери 

онде где су неопходна. Поводом дискусије господина Петковића да запосленост расте, 

истакао је да то није тачно, већ да људи иду из Ужица, а немају ни поверење у 

Националну службу за запошљавање па се и не пријављују. Навео је да се пребацу 

средства из године у годину, порези се повећавају за 7% у првој зони, за 5% у другој 

зони, паркинг је поскупео, струја, грејање и не види како ће грађани Ужица та 

поскупљења да издрже. Нагласио је и да се пројекти споро реализују и да нема пројекта 

који је урађен у предвиђеном року. 

Одборник Александар Вучићевић је похвалио добру динамику извршења 

планираних прихода и примања који су 64%, док је извршење укупних планираних 

расхода  55,4%. Навео је да је једино извршење од 100% вишак прихода из ранијих 

година од 288 милиона  динара. Навео је да је извршење буџета од јула до септембра 

18%, а да ће до краја године бити  73,4% и сматра да ће опет бити преношења средстава 

за 2023.годину. Пренос средстава је у 2020. години износио 128 милиона динара, у 

2021.години 288 милиона динара и закључак је да се овако покрива губитак у буџету. 
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Сматра да је веома битно усмерити средства за социјално решавање проблема грађана, 

а за социјалну заштиту једнократна помоћ извршење је само 34%. Навео је да су текуће 

субвенције приватним предузећима где је планирано 4 милиона динара, извршење нула. 

Истакао је да је квалитет појединих пројеката лош, а да је веома лоше што је пет јавних 

предузећа које је Град основао да би себе издржавала,  у губитку. Нагласио је да Српска 

странка „Заветници“ неће гласати за Извештај буџета јануар – септембар. 

Одборник Дејан Крчевинац је истакао да је срамота да један Град има 

буџетску резерву од 10 милиона и сматра да би Град требало да има те резерве бар 100 

милиона динара па да сви буду задовољни. По питању нула на извршењу одређених 

позиција мишљења је да је разлог што нема пара за то, да су паре окренуте на неку 

другу страну. Губитак код предузећа по његовом мишљењу јавља се из разлога што 

нпр. цев пуца пет пута годишње у једној улици у граду, то неко мора да плати из 

буџета, јер те паре нису предвиђене или је предвиђена знатно мања сума, па се узима  

новац из неких других рачуна да би се то платило, па су те фирме у губитку. Поводом 

дискусије ''када прође ауто пут, када буде направљено ово, када буде направљено оно'' 

истакао је да је то за три, пет или десет година, а да је потребно усмерити средства на 

то шта ће се радити следеће године, чак и до краја текуће године иако има само месец 

дана до краја. Истакао је да би волео да неко од одборника из власти изађе да дискутује 

за говорницом и да каже шта мисли о буџету. 

Одборник Радиша Марјановић је поводом изнетих података о прекорачењима 

позиција истакао да то нису прекорачења буџета и да се такве ставке сравњавају 

ребалансом. Појаснио је да ако је позиција социјалне заштите ''прекорачена'' у 

деветомесечном извештају и извршена са 122%, да се то односи на математички план за 

три квартала, али да је извршење морало бити тада јер се огрев купује када треба а не 

може се купити у децембру месецу. Поводом дискусије одборника Крчевинца истакао 

је да не би било добро да је текућа буџетска резерва 100 милиона јер би то значило да 

буџет није добро планиран нити транспарентан а и Законом је прописано, колико 

текућа буџетска резерва максимално може да буде у односу на пројектовани буџет. 

Захвалио се стручним службама на добро израђеном документу који је састављен 

строго формално у складу са Правилником о састављању финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава. Објаснио је да је од 288 милиона пренетих средстава, 

свега 88 милиона уплаћено по основу рачуна, док се 200 милиона средстава могу  

усмерити на инвестиције. Истакао је да ће одборнички клуб Социјалистичке партије 

Србије и Јединствене Србије подржати Извештај о извршењу буџета јер је тренд онакав 

какав је био у условима у којима држава, не само град Ужице битише у текућој години, 

добар.  

Одборник Зоран Милић је навео по питању којих пројеката није ништа урађено  

и  извршење је 0%. То су изградња и асфалтирање путног правца Калдрма-Тара, 

изградња и асфалтирање Равни-Дрежник Бановски пут, обилазница око бране Врутци- 

Крнда, Биоска, Врутци, изградња нових и реконструкција постојећих стајалишта, 

извршење, изградња канализационе мреже Бела Земља, изградња водовода у систему 

Лужничка долина- Каран, водовод Потпећ, уређење Плаже и реке Ђетиње, унапређење 

стамбеног фонда, конкурс за реконструкцију фасада, пројектна документација за 

Здравствени центар Ужице, изградња игралишта у Турици, месне заједнице, расвета 

удруживање, пројекат реконструкције Старог града и мост Видиковац, док је фекални 

колектор и препумпна станица у Турици, извршење само 15%. Сматра да већина 

наведених пројеката неће бити реализована и поставио питаење зашто се у буџету 

предвиђају ставке које неће бити урађене? 
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Одборница Мирјана Млађеновић сматра да је реализација деветомесечног буџета 

афирмативна, транспарентна и на корист грађана Ужица, да је буџет солвентан, да нема 

нових кредитних задужења и да се све ради да Град иде путем просперитета. У вези са 

тим навела је који су значајни пројекти урађени у Граду, па између осталих највећу 

инвестицију у Градској општини Севојно у последњих неколико деценија а то је 

реконструкција челичног магистралног цевовода, који је изграђен средствима Града 

Ужица, ''Водовод''-а и ''Путева Србије'' чија је вредност 250 милиона динара, а такође 

при крају су радови на изградњи фекалне канализације у Турици где ће око 110 

домаћинстава бити прикључено на ту исту мрежу, затим реконструкција дела 

шеталишта на Плажи који води ка хидроцентрали, адаптација парка испред Градског 

културног центра чија је вредност 30 милиона динара. Поред тога завршавају се радови 

на санацији клизишта у Улици Светозара Марковића у Коштици где је рађена и 

реконструкција те исте улице, делимично или у потпуности су реконструисане 

Јеловогорска, Ратарска, Солунска и Кондина улица. Реконструисана је улица Иве 

Андрића у Турици где је изграђена и кишна канализација. У току је реконструкција и 

Ратарске улице где је замењена и водоводна мрежа и изграђена кишна канализација. 

Приводе се крају радови на реконструкцији зелене пијаце где преко 50 година на том 

пројекту није рађено ништа а сада се дошло у трећу фазу. Поред тога, комплетно је 

реконструисана школа у Гостиници, енергетски су саниране три основне школе и један 

вртић, при крају су радови на реконструкцији фасаде ОШ „Душан Јерковић“, адаптиран 

је и опремљен простор у три основне школе за потребе Предшколске установе Ужице, у 

току су радови на адаптацији простора у Карану и АТД-а, један уређен и један 

новоизграђен паркинг, постављање заштитне ограде за пешаке, мобилијар за 

безбедност у саобраћају као што су успоривачи брзине и инфо табле, асфалтирање 

путева у готово свим ужичким селима... Истакла је да постоје и проблеми који су заиста 

и непредвиђени, као што је био на градском базену на плажи, нико није желео да дође 

до тога до чега је дошло, али се не бежи од одговорности, предузете су све мере за 

утврђивање одговорности и тај проблем ће бити у најбржем року решен. Истакла је да 

ће одборничка група Српске напредне странке подржати реализацију деветомесечног 

буџета јер сматра да је добро планиран, афирмативан, солвентан и на корист свих. 

Одборник Аврам Илић је истакао да је Извештај једна законска обавеза која мора 

да се усвоји у овом периоду и то је ''статистика наша дика што пожели то и наслика''. 

Сматра да је излишно у овом моменту говорити о томе да ли је неки пројекат започео, 

да ли се ради, да ли је позиција извршена. Поставио је питање зашто је из текуће 

буџетске резерве дато милион и 200 хиљада динара за Дечије одмаралиште ''Златибор'', 

када је одређен број радника те установе, приликом избијања епидемије Ковид 19, 

распоређен по другим јавним предузећима и установама. Навео је да магистрални 

цевовод у Севојну јесте једна велика и капитална инвестиција, јесте добро што је 

урађено, смањиће се велики губици ЈКП „Водовод“ који ту настају, али да то још увек 

није завршено, почето је са радовима 30. марта, а радови трају и дан данас и све то на 

терену делује конфузно. Истакао је да се у последњих месеца дана поставља 100 метара 

ивичњака које би могло да се заврши за 5 до 7 дана, а једног дана има 5 радника, 

наредна 4 дана нема никог, једног дана дође  само један радник и све то делује 

поприлично хаотично и ти радови трају предуго. Такође тих проблема има свугде и у 

граду Ужицу, Ратарска улица која је требала да се заврши до 1. новембра, није 

завршена . Сматра да су се неки пројекти покренули, али се раде недопустиво споро, са 

друге стране постоје неки пројекти који су вредни поштовања и подршке. Нагласио је 

да се одборничка група „Здрава Србија“неће изјашњавати по питању ове тачке дневног 

реда.  



10 
 

Одборница Љиљана Кузмановић се као неко ко је професионално био везан за 

социјалну заштиту осврнула на ту област и истакла да је у протеклих 9 месеци, било 

значајних улагања у ову област, а једна од битних ставки је што је инклузивни центар 

са пројектног типа, од ове године почео да се финансира из буџета града. Навела је да 

су значајна средства опредељена у циљу унапређења услуга Центра за услуге социјалне 

заштите као и доступност самих услуга најосетљивијим категоријама суграђана којима 

је та помоћ итекако потребна. Истакла је да корисници ових услуга увек истичу 

значајну подршку и разумевање од градског руководства и градског већника за 

социјалну заштиту као и одличну сарадњу са установама које услуге пружају а то је 

Градски центар за услуге социјалне заштите и Центар за социјални рад, као и сарадњу 

са удружењима а Град значајна средства опредељује и за функционисање удружења из 

области социјалне заштите. Град је финансирао и превоз деце и ученика са посебним 

потребама, обезбедио и средства за рад инерресорне комисије као и меру подршке за 

децу са посебним потребама. Поред наведеног обезбеђен је огрев за 40 породица, као и 

шпорети за 40 најугроженијих корисника. Истакла је и мере подршке материнству и 

једнократне новчане помоћи за рођење детета, као и субвенције за свако треће и 

наредно дете за бесплатно место у вртићу. 

Одборница Бранка Будимир се посебно осврнула на област заштите животне 

средине и екологију и истакла да Град издваја изузетно велика средства, првенствено 

када је реч о мерама енергетске ефикасности. Подсетила је да је за мере за смањења 

загађења пореклом из индувидуалних ложишта за 2022.годину, град издвојио 20 

милиона, а уз средства Министарства  од 30 милиона укупно за мере енергетске 

ефикасности је издвојено 50 милиона динара. У оквиру субвенционисања мера 

енергетске ефикасности 80 објеката су извршила конверзију на гас, 29 објеката је 

извршило конверзију на пелет, уведене су 4 топлотне пумпе. Подсетила је да је од 2015 

до 2020.године, ове мере спровело око 2500 објеката, 344 објекта искористило је мере 

изолације, 1035 објеката је искористило мере замене столарије, 126 објеката је 

искористило конверзују ложишта на пелет, 1237 објеката је извршило конверзију 

ложишта на гас. Поред тога, завршене су котларнице на гас у већим установама  као 

што је Предшколска установа „Полетарац“,Јавном предузећу „Велики парк“ као и 

„Центру за мајку и дете“. Сматра да је велики плус за Град што се на његовом челу 

налази неко из здравствене струке, а све мере енергетске ефикасности утичу управо на 

здравље грађана Ужица. Позвала је све одборнике да подрже Извештај јер сматра да је 

он реалан. 

Слободан Грбић, члан Градског већа, је поводом дискусије одборника Вучићевића 

да је извршење за једнократне помоћи 36%, објаснио да се трошкови по том питању 

највише очекују у последњих три месеца. Истакао је да се никад није десило да не 

постоји 100% извршење, поготово када су у питању једнократне помоћи и подсетио да 

су ова средства али и средства за огрев повећана претходним ребалансом. Подсетио је 

да је када су у питању социјалне категорије увек сарађивао са свима, укључујући и 

одборнике ''Заветника'' и ''Здраве Србије'', и да је спреман на сваки вид сарадње како би 

се помогло свакоме коме је помоћ неопходна. 

Срђан Недељковић, члан Градског већа је поводом повећања цена паркинга, 

истакао да је то тачно, али и подсетио да се те цене нису мењане пуних 13 година. 

Поред тога, према студији паркирања која је израђена 2021.године, град Ужице има 

препоруку да постоји екстра зона, прва, друга и трећа зона, али у Граду су и даље само 

две зоне и цена прве зоне са 35 повећана је на 50 динара, а цена друге зоне са 25 на 40 

динара. Посебно је нагласио да је и поред овог повећања цена паркинга мања него у 

неким градовима и општинама у окружењу. Напоменуо је да је доста урађено по 

питању паркинг места у граду, да је направљен нови паркинг на бившиј пијаци „Међај“, 
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где има 97 нових паркинг места, урађена је реконструкција паркинга код старе срушене 

поште, у плану је реконструкција и неких других паркинга у Граду, у току су преговори 

са железницом да се плато између аутобуске и железничке станице комплетно 

реновира, а планира се и прављење јавне гараже испред тениских терена на Међају.  

Одборник Аврам Илић је истакао да не зна који је основ за поскупљење 

паркинга, када ЈКП „Биоктош“ ништа није урадио како би се наплата паркинг места 

боље спроводила. Сматра да је то својеврсна казна за оне који редовно плаћају паркинг, 

јер они који не плаћају неће ни даље, а износ ненаплаћених средстава се повећава из 

гоодине у годину. 

Срђан Недељковић, члан Градског већа је истакао да одборник Илић 

представља странку која има своје седиште на Златибору, тј. у Чајетини, а да је цена 

паркинга на Златибору у Екстра зони 100 динара за започети сат, у првој зони 50, док је 

цена у другој зони 40 динара. Истакао је и да је ЈКП ''Биоктош'' једно време имао 

проблем са инкасантима, али да сада има 6 инкасаната, казне постоје и наплаћују се. 

Одборник Аврам Илић се сложио да је и неспорно да су на Златибору скупљи 

паркинг простори јер је Златибор туристичко место и 70% су возила која долазе у 

туристичко место а не самих мештана. Сматра да не треба поредити Златибор као 

туристичко место и Ужице, где већином паркинг користе грађани Ужица али и да није 

у реду да се без претходног решеног проблема наплате паркинга повећава цена. 

 Нада Јовичић, чланица Градског већа је поводом пројеката из области заштите 

животне средине и енергетске ефикасности  истакла  пројекат од 2 милиона за 

примарну сепарацију отпада у буџету Града, што представља део кофинансирања од 

стране Града, а пројекат је финансиран од стране инструмената за предприступну 

помоћ односно ИПА 2017 тако да је и опрема која је доспела у град Ужице набављена 

од стране донатора и Министарства финансија. Објаснила је да се велика средства 

улажу у област заштите животне средине, а да је 700 хиљада за које се наводи да нису 

утрошена, опредељено за мониторинг и плаћају се по фактурама и уговорена су за 

испитивање квалитета земљишта, тако да ће свакако бити утрошена у децембру месецу.  

 

*** 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је предложио у складу са 

чланом 64. Пословника да се редовна пауза одржи након завршетка и гласања по овој 

тачки дневног реда.  

Скупштина је једногласно  са 53 гласа „за“, усвојила предлог председника 

Скупштине. 

*** 

Миодраг Петковић, члан Градског већа је одговарао на питања одборника и 

истакао да је Град издвојио средства из текуће буџетске резерве као помоћ Дечијем 

одмаралишту ''Златибор''  јер није желео да дозволи да запослени остану без посла у 

условима пандемије која је посебно погодила област туризма. Поводом инвестиција  

као што су замена цевовода у Севојну, радови у Ратарској, истакао је да су то веома 

озбиљне инвестиције које захтева низ радњи и озбиљних захвата, а да се након замене 

цеви креће у асфалтирање и да ће у наредном периоду и то бити завршено. Поменуо је 

и Београдску улицу и истакао да се креће и са заменом азбестних цеви у овој улици, на 

шта се деценијама чекало. Поводом позиција чије је извршење нула, истакао је да су 

путни правци Калуђерске баре, Равни-Дрежник и обилазница Врутци, тренутно 

остављени по страни, али да то не значи да се неће радити у наредном периоду, јер има 

назнака да ће се за ове инвестиције добити средства од стране државе, па је мудрије у 

овом моменту да се сачека са тим пројектима. У вези радова у Турици, истакао је да је 

проценат извршења у тренутку 30.9.2022.године, био нула, али да су радови у току и на 
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пролеће ће могућност прикључења имати 110 домаћинстава на фекалну канализацији и 

истакао да се и на тај пројекат чекало деценијама. Навео је и да се завршава један крак 

канализације на Белој Земљи, а извршење у Лужничкој долини је  85%. По питању 

водовода у Потпећу истакао је да су ту проблем имовинско правни односи, а да су 

средства за тај водовод обезбеђена, а да се пројекти стаза на Плажи и обнова фасада 

реализују. Нагласио је да се планира и инвестирање у реконструкцију Трга. Истакао је 

да Град не чека ни аутопут нити било шта друго, већ се доста ради и улаже, али да ће 

долазак аутопута надомак Ужица дати један нови замајац локалној привреди. У вези 

донаторских средстава, мишљења је да је то показатељ способности тима који је 

окупила градоначелница, да кандидује добре пројекте. У вези извршења позиције за 

једнократне помоћи истакао је да се не ради о 36 % већ о 63% и истакао да Град 

обезбеђује онолико средстава колико је потребно за те намене. Нагласио је да град не 

преноси средства и не прикрива губитак, већ да је нормално да Град који има 

инвестиције, трошкове које је у складу са Законом дужан да финансира, пројекте који 

се у току године реализују, део онога што остане неплаћено пренесе у наредну годину и 

сва та средства определи за реализацију тих или неких нових пројеката. Истакао је да се 

радови извршавају и у депоу Музеја али и у Коначишту  и да ће до децембра вероватно 

они бити завршени. Поводом питања које се односило на дневнице за службена 

путовања, истакао је да су се функционери Града одрекли дневница, а да се Град 

максимално труди да избегне где год може и финансирање превоза и смештаја када су у 

питању одређене обуке и семинари. Нагласио је да Град не одустаје од пројеката, да се 

ради на око 80 пројеката, а да су неки планирани за наредну годину. 

Одборник Владан Виријевић се осврнуо на констатацију одборника 

Марјановића да средства текуће буџетске резерве не би требала да буду велика, а Град 

је средства са 10 милиона на овој позицији повећао на 38 милиона динара, што је скоро 

четири пута више. По питању социјалних карата, истакао је да није тачно да Град 

зависи од Републике, већ да локална самоуправа може да се бави том темом уз 

сагласност Републике. По питању заштите животне средине истакао је да је Град 

Ужице у последњих пар дана неколико пута освануо у новинама као један од 

најзагађенијих градова, а и Ђетиња је ''поново бела'', што је трећи пут за само месец и 

по дана. Поставио је питање да ли ће се нешто предузети поводом загађења Ђетиње или 

ће опет да се чека да се види ко је, шта је или се можда штите одређени појединци? 

Предложио је и да се средства за кићење града преусмере на куповину пакетића за децу 

у вртићима и школама, свој деци којој су ти пакетићи неопходни.  

Слободан Грбић, члан Градског већа je у вези социјалних карата истакао да 

није тачно да локална самоуправа може да преузме надлежности републике. Објаснио 

је да постоје установе које се баве тим питањем и истакао да информације које су му 

потребне у вези социјалних карата и сам добија искључиво од Центра за социјални рад, 

који је републичка установа. Нагласио је да се у Центру за сваку особу води посебан 

досије са свим неопходним подацима али да решавање питања социјалних карата мора 

бити обједињен процес на републичком нивоу. 

Миодраг Петковић, члан Градског већа је поводом загађења Ђетиње истакао 

да ће се надлежне службе бавити тим питањем и да свакако грађани неће остати без 

информација. У вези енергетске ефикасности истакао је да Град предњачи у одвајању 

средстава за ове намене и да је 122 милиона динара одвојено за субвенције за 

домаћинства. У вези текуће буџетске резерве истакао је да је она примерена висини 

буџета и да је одређена у складу са законом. 

Драгољуб Стојадиновић, заменик градоначелнице пре свега се захвалио 

народним посланицима који присуствовали седници. Осврнуо се на иницијативу 

одборника Виријевића да се одборници одрекну дневнице за изградњу цркве у 
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Крчагову и истакао да је 2017.године, после 175 година, постављен камен темељац за 

цркву у Крчагову. Нагласио је да је град обезбедио парцелу а омладина Српске 

напредне странке почела крчење те парцеле својом акцијом. Уз огромну помоћ града 

Ужица, донатора и министара Николе Селаковића који је на челу грађевинског одбора, 

дошло се до завршне фазе у изградњи Храма. Истакао је да су поред редовних 

средстава која град издваја за конкурсе за верске организације, завршени радови на 

кишној канализацији око храма у Крчагову, вредности око 3 милиона динара. За 

наредну годину опредељен је још већи буџет за верске организације и Град треба да 

настави  у том духу, да гради цркве и храмове јер је то симбол и будућност. Подсетио је 

да је тренутна власт подигла два храма, поред Крчагова и на Белој земљи, али и 

помогла реконструкцију многих других храмова. Поводом деветомесечног извештаја 

истакао је да треба сачекати крај године, јер многе позиције које су у извештају 

наведене као нула, заправо то нису, јер неки радови су у току, а за неке нису у тренутку 

израде Извештаја биле приспеле окончане ситуације. Нагласио  је да Град приликом 

креирања буџета води рачуна да све сфере буду заступљене. Поводом дискусије 

одборника да се на изградњи цевовода ради конфузно, истакао је да је изгледало 

конфузно и када се радио кружни ток, тротоар, изградња вртића, али да није конфузно 

када се овакви пројекти заврше.Нагласио је да се ради доста, али да се грешке дешавају, 

попут базена на плажи, али да ће се сачекати извештај и санирати базен. Поводом 

пуцања цеви у Београдској улици истакао је да је и она као и цевовод у Севојну била 

стара и да зато долази до пуцања, али да ће се санирати, као и Севојно. Нагласио је да 

руководсвто све што обећа то и уради и да власт не даје лажна обећања. Навео је да је 

урађен парк испред ГКЦ-а, завршавају се радови у Коначишту,  урађена је стаза на 

Плажи али и многи други пројекти. Истакао је да ће следеће године бити урађен 

аутопут до Пожеге, а да се ради и пројекат за аутопут ка Котроману при чему ће имати 

искључење са аутопута у Злакуси и у Мачкату. Навео је да се доста радило на изградњи 

вртића чиме се дошло до нових 360 места, а граде се и два потпуно нова вртића, вртић у 

Карану, први вртић у селу и вртић на Царини. Урађена је фасада на ОШ „Душан 

Јерковић“, која је почела да отпада, па се морало одредити шта је приоритет Калдрма- 

Тара или фасада што отпада и угрожава безбедност деце. Нагласио је и да је 200 

милиона уложено у енергетску ефикасност и иако не постоји чаробни штапић да се 16 

000 индивидуалних ложишта одмах претворе у гас, постепено се смањује и загађење 

ваздуха у Граду. Истакао је да је буџет и 2001,2002 и осталих година такође био буџет 

грађана, али да се 2021.године, новац грађана улаже у оно што је најпотребније 

грађанима. Позвао је све одборнике да подрже Извештај јер се доста ради и значајни 

пројекти се реализују. 

Одборник Дејан Крчевинац се обратио заменику градоначелника и истакао да 

власт можда чак и превише ради. Сматра да треба мање да се ради али да се пројекти 

завршавају квалитетно и на време. Такође се сложио да треба одредити шта је 

приоритет а шта не, и истакао да је по њему већи приоритет решити проблем загађења 

Ђетиње, него реконструисати парк испред ГКЦ-а или шеталиште на Плажи. Поставио 

је питање да ли је требало прво срушити и уредити хотел Турист па онда радити 

шеталиште? На дискусију заменика градоначелнице да је вера будућност истакао је да 

се он није одрекао дневнице за цркву јер своју дневницу усмера породици којој је 

потребна, али и да је не усмерава опет се не би одрекао дневнице. Сматра да би верска 

лица могла да се одрекну њихових дневница које наплаћују на разним обредима и 

сахранама, на пример на 15-20 дана, па да их усмере према изградњи цркве. Колико зна 

верска лица су се зарекла на скромност, па се пита како би живели да се нису зарекли 

на скромност. Сматра да је будућност Ужица универзитетски центар као и клинички 
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центар јер постоји проблем са одласком деце, која кад једном оду у Београд веома се 

ретко враћају у Ужице.  

 Скупштина града је са 43 гласа „за“, без гласова „против“ и са 1 уздржаним 

гласом усвојила Извештај о извршењу Одлуке о буџету града Ужица за период јануар- 

септембар 2022. године. 

 

(ПАУЗА) 

II 

Председник Скупштине је обавестио одборнике да је Комисија за буџет и 

финансије, на седници одржаној 28. новембра 2022.године разматрала и са 5 гласова 

''за'' и 1 гласом ''против'', прихватила Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о 

буџету града Ужица за 2022.годину ( Ребаланс III) 

Миодраг Петковић, члан Градског већа је истакао да је у вредносном смислу 

разлика између ребаланса III и ребаласа II који је био 28.септембра 2022. године око 

87,5 милиона динара, и да је извршена корекција 26,7 милиона динара, а да су добијена 

средства око 60-ак милиона динара од ресорних министарстава за пројекте које се 

заједнички реализу. Нагласио је да је чињеница да ће након ребаланса буџет износити 4 

милијарде и 605 милиона динара. Истакао је да када је реч о приходима буџета да ће 

текући приходи који чине гро буџета бити у текућем периоду још и већи, а  када је реч 

о расходима сви пројекти који су дефинисани остварују се онако како су и планирали. 

Истакао је и да су увећана средства за социјалну политику, за мере популационе 

политике, за здравствени систем итд. Навео је да је 2022.године уложено више 

средстава у спорт него ранијих година, као и у пољопривреду. За мере енергетске 

ефикасности навео је да су опредељена средства од 122 милиона, а износ од 280 

милиона динара одлази за област културе. Поред тога за предшколску установу 

опредељено је око 400 милиона динара, док се 220-230 милиона динара одваја за 

функционисање основних и средњих школа а ради се на изградњи вртића на Царини, 

вртића у Карану, завршени су радови на гасној котларници у Полетарцу, завршена је 

енергетска санација основне школе у Крвавцима, школе „Нада Матић“, школе у 

Гостиници, школе у Карану, а завршавају се и радови на ОШ „Душан Јерковић“. 

Градоначелница др Јелена Раковић Радивојевић се захвалила републичким 

посланицима Српске странке „Заветници“ и нада се да су се уверили како 

функционише Скупштина града Ужица и да су понели лепе утиске. Истакла је да су 

биле две тешке године борбе са корона вирусом а потом и ситуација у Украјини која је 

утицала на економије свих држава, па и Србије. Истакла је да су добре мере државе 

допринеле томе да је тренутна ситуација са економијом стабилна, да постоји раст бруто 

друштвеног производа као и инфраструктурних пројеката, јавних улагања, а присутан 

је и реалан раст зарада и запослености. Нагласила је да је Град Ужице све негативне 

ефекте економске кризе свео на минимум. Навела је да се све што је планирано буџетом 

уклапа у планирани буџетски циљ који се остварује у зацртаним оквирима. Разлог 

трећег ребаланса су добијена средства из државе и од донатора из Европске уније па је 

буџет увећан за 26,7 милиона. Истакла је да је 2022.година посвећена пројектима у 

области здравства и то је реч о највећем капиталном пројекту а то је реконструкција и 

доградња Здравственог центра, односно опште болнице Ужице. Подсетила је да су 

преко програма ЕУ ПРО ПЛУС издвојена средства, заједно са средствима града Ужица, 

за реконструкцију антитуберкулозног диспанзера, а то је пројекат који је чекао 

деценију уназад да се реализује, а требало би да се радови реализују у току прве 

половине 2023.године. Истакла је и да је завршена гасна котларница и инсталиран 

гасни генератор у Центру за мајку и дете, а око 630 милиона динара је издвојено 

средстава за функционисање предшколских установа, основних и средњих школа, а 
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поред тога покренут је инвестициони циклус везан за реконструкцију, енергетску 

санацију, проширење  и модернизацију вртића и школа. Кренуло се са изградњом 

вртића на Царини, који ће имати капацитет 150 места, а само за прву фазу су издвојена 

средства у буџету града од 50 милиона динара. Проширен је капацитет предшколске 

установе у ОШ ''Слободан Секулић'', проширени су капацитети Културног центра у 

Севојну за предшколце и у ОШ ''Душан Јерковић''. Истакла је такође да је средствима 

из буџета града Ужица заједно са средствима програма ЕУ ПРО ПЛУС, кренула 

изградња првог сеоског вртића у Карану.  Навела је и да је завршена енергетска 

санација вртића Полетарац, урађена је реконструкција и енергетска санација ОШ ''Нада 

Матић'', школе у Крвавцима, реконструисана је школа у Гостиници сопственим 

средствима, а завршени су радови на ОШ У Карану где је замењена столарија. 

Нагласила је и да је са министарством рударства и енергетике потписан уговор за 

санацију најстарије школе у нашем граду Прве основне школе Краљ Петар II која броји 

око 1400 ученика. Подсетила је да је грађанима из буџета на располагању 122 милиона 

динара за субвенцију из области енергетске ефикасности. У области социјалне заштите 

и популационе политике истакла је да су дуплирани износи за појединачна давања за 

прворођене бебе и ђаке прваке, али и да се издвајају значајна средства за појединачна 

давања  за незапослене породиље као и за мајке са троје и више деце. Навела је да је за 

област културе издвојено 280 милиона динара и сматра да Град треба да буде поносан 

на то што ће 2024.године Ужице бити престоница културе, а то је пројекат кроз који ће 

бити реализовано 8 инфраструктурних пројеката битних за установе културе, па ће тако 

Ужице добити Дечији културни центар, Музеј керамике, биће реконструисана сала у 

Градском културном центру, Градски трг и кућа академског сликара Милована 

Миловановића у Рибашевини, а град Ужице ће добит легат Љубомира Симовића. 

Истакла је и да су директне субвенције пољопривредницима реализоване у већим 

износима него до сада, а улагано је значајно у сеоску инфраструктуру где је само у 

2020.години асфалтирано око 50 километара путева. Истакла је да ће се поред путне 

инфраструктуре улагати и у водоводе, школе, изградњу и обнављање сеоских 

амбуланти и на самом уређењу села.  Поред наведеног увећавају се и средства за спорт 

а подсетила је да је Ужице домаћин МОСИ игара 2024.године. Подсетила је да је 

завршена гасна котларница у Великом парку. Истакла је да је тренутно у области 

комуналне делатности и комуналне инфраструктуре буџет сада 556 милиона динара 

што значи да је за 46 милиона већи него основни буџет. Нагласила је се приводе крају  

радови и на канализационој мрежи у Турици где ће се прикључити око 110 

домаћинстава на ту канализациону мрежу, а урађен је део канализационе мреже и на 

Белој Земљи и следеће године ће ти радови бити настављени, док су радови на 

челичном водоводу завршени и ради се само још асфалтирање улице. Поред тога 

приводе се крају и радови на реконструкцији зелене пијаце за шта је град Ужице 

издвојио 42 милиона динара, а Биоктош преостала средства. По питању паркинга 

подсетила је да је уређен паркинг на простору старе пијаце Међај где постоји 80 

паркинг места а нада се да ће у наредној години изградити и јавна гаража. Наставиће се 

и даље улагање у туризам, а по питању улагања у Стари град нада се ће Град са неким 

новим пројектима и програмима ЕУ ПРО ПЛУС успети да добије средства и за Водену 

кулу. Поред наведеног, урађена је и трим стаза на Тари, као и проширење капацитета 

Коначишта.  Нагласила је да је ребалансом од  додатних 27 милиона динара увећан и 

део буџета који се односи на текуће поправке, одржавање и реконструкцију саобраћајне 

инфраструктуре улица и путева. Навела је да су при крају радови на санацији клизишта 

у Улици Светозара Марковића, за шта је 110 милиона динара опредељено од стране 

Републике. Позвала је све да подрже ребаланс буџета јер и у тешким годинама 
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руководство се труди да буде реално, мудро, вредно и доследно у ономе што ради, али 

и да ослушкује оно што грађани траже од Града и нада се да у томе и успева. 

 

Скупштина је са 38 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету града Ужица 

за 2022. годину (Ребаланс III). 

 

III 

 Председник Скупштине је обавестио одборнике да је Комисија за буџет и 

финансије, на седници одржаној 28. новембра 2022.године, разматрала и са 5 гласова 

''за'' и 1 гласом ''против'', прихватила Предлог Одлуке о утврђивању просечних цена 

квадратног метра одговарајућих непокретности за утврђивање пореза на имовину за 

2023. годину на територији Града Ужица. 

Миодраг Петковић, члан Градског већа је дао уводно образложење Предлога 

одлуке и истакао да постоје благе корекције за наредну годину и то када су у питању 

основице, па ће корекција цена за станове у првој зони бити 6,95%; корекција у другој 

зони 1,8%;, код станова у трећој зони 2,38%, а у 4. зони проценат је занемарљив. По 

питању кућа у првој, другој и трећој зони проценат корекције је око 5%, а у четвртој 

нема никакве корекције. Код пословног простора има корекције у првој зони док у 

другој, трећој и четвртој зони нема корекција. Код гаража корекција у првој зони  је 

9,5%, док у другој, трећој и четвртој зони нема промена. Истакао је да има мањих 

корекција у односу на пољопривредно земљиште у трећој и четвртој зони, а нема код 

шумског земљишта. Код грађевинског земљишта, има у другој зони израженија 

корекција али то у новцу значи повећање за пар стотина динара. У првој зони код 

станова биће корекција на пореском решењу од 400 динара у односу на решење из 

2022.године, код осталих објеката где има повећања она ће бити још мања, негде 100 

динара, негде 160 динара, код пословних простора око 400 динара у првој зони. 

Подсетио је да код пореза Град примењује  нижу стопу него што је то законски 

дозвољено.  

Скупштина је са 37 гласа „за“, без гласова „против“ и без уздржаних гласова 

усвојила Предлог одлуке о утврђивању просечних цена квадратног метра одговарајућих 

непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2023. годину на територији града 

Ужица 

 

IV 

Председник Скупштине је обавестио одборнике да је Комисија за буџет и 

финансије, на седници одржаној 28. новембра 2022.године, је разматрала и са 5 гласова 

''за'' и 1 ''уздржаним'' гласом, прихватила Предлог Одлуке којом се неизграђено 

грађевинско земљиште на територији Града Ужица, које се користи искључиво за 

гајење биљака, односно садног материјала, односно шума, за сврху утврђивања 

основице пореза на имовину за 2023. годину разврстава у пољопривредно, односно у 

шумско земљиште. 

Миодраг Петковић, члан Градског већа је истакао да  ова Одлука омогућава 

људима на којима се воде непокретности као неизграђено грађевинско земљиште, а ако 

га заиста користе у пољопривредне сврхе, да локалној пореској администрацији 

поднесу пријаву и плаћају порез као да је пољопривредно, односно шумско земљиште 

што је далеко повољније за њих. 

Скупштина је са 43 гласа „за“, без гласова „против“ и без уздржаних гласова 

усвојила Предлог одлуке којом се неизграђено грађевинско земљиште на територији 

града Ужица, које се користи искључиво за гајење биљака, односно садног материјала, 
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односно шума, за сврху утврђивања основице пореза на имовину за 2023. годину 

разврстава у пољопривредно, односно у шумско земљиште. 

 

V 

Председник Скупштине је истакао да је Предлог одлуке о доношењу измена и 

допуна Плана генералне регулације ''Севојно'' достављен одборницима уз позив за 

седницу а да је План достављен одборничким групама на CD-у.  

Милан Пејић, дипломирани просторни планер, Центар за урбанистичко и 

просторно планирање и заштиту животне средине ''Еко Урбо План'' д.о.о је презентовао 

и образложио План. Истакао је да је наручилац плана предузеће за производњу и 

промет Катмар д.о.о Севојно, Младово, а  носилац израде град Ужице, док је обрађивач 

плана Еко Урбо План д.о.о. Ужице. Нагласио је да се измена Плана радила по захтеву 

инвеститора, а основни разлог за измену јесте промена намене површина односно 

заокруживања једне пословне целине у оквиру производно-пословног комплекса 

предузећа Катмар. Други предмет измене и допуне је формирање нове грађевинске 

парцеле приближне величине од 56 ари и истовремено издвајање парцела за јавне 

саобраћајнице, то су катастарске парцеле 1845/1 и 1845/3 КО Севојно, а трећа измена се 

односи на комерцијалне делатности које обухватају трговање, пословање, занатство у 

оквиру рубне зоне, док се парцеле 1844 и 1844/3, налазе на источном и североисточном 

делу, осталих намена, оне су заштићене и изграђене. 

Скупштина је са 42 гласа „за“, без гласова „против“ и без уздржаних гласова 

усвојила Предлог одлуке о доношењу измена и допуна Плана генералне регулације 

„Севојно“ 

 

VI 

Председник Скупштине је истакао да је Предлог одлуке о доношењу измена и 

допуна Плана детаљне регулације ''Касарна IV Пук'' у Крчагову достављен 

одборницима уз позив за седницу а да је План достављен одборничким групама на CD.  

Предраг Гавовић, помоћник градоначелнице је истакао да се у поступак 

измене Плана ушло на основу Одлуке о изменама и допунама Плана детаљне 

регулације касарна IV пук у Крчагову. Навео је да је идеја да се на две кат.парцеле које 

су у грађевинском подручју 3820/4  и 3820/9  уместо да су то површине јавне намене, за 

неких 20% предвиди да су то комерцијалне делатности. Истакао је да је дефинисано да 

је претежна делатност комерцијална али да је остатак дефинисан као простор за високо 

образовање и друге јавне намене.  Истакао је да је Планом предвиђена и израда 

пројекта парцелације односно начин како ће се формирати ове две парцеле. 

Скупштина је са 37 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних гласова 

усвојила Предлог Одлуке о доношењу измена и допуна Плана детаљне регулације 

„Касарна IV пук“ у Kрчагову I  фаза. 

 

VII 

Срђан Недељковић, члан Градског већа је дао уводно образложење Информације 

о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања 

јавних предузећа, друштава капитала и других облика организовања на која се 

примењује Закон о јавним предузећима, а чији је оснивач Град Ужице, за период од 01.1. 

до 30.9.2022. године. Истакао је да се у анализираном периоду од 1.1-30.9.2022.године, 

види да јавна предузећа послују у веома тешким условима чему су допринеле повећане 

цене енергената, репроматеријала, грађевинског материјала. Предузећа су се трудила да 

не повећавају своје цене према грађанима, а и они који су повећали, то су била 

минимална повећања. Навео је да је Ужице једно велико градилиште и доста предузећа је 
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узело учешће у тим пројектима, нпр.  ЈКП Водовод је присутно у Ратарској улици где се 

ради око 240 метара уличних линија, 50 метара прикључних линија, вредност радова је 

око 3,5 милиона динара. Затим Доситејева улицу где је замењено око 110 метара уличних 

линија, а 70 метара прикључних линија  и то је око неких 1,2 милиона. Такође завршена 

је Солунска улица, то је око 280 метара уличних линија, 300 метара прикључних линија,  

и 3,2 милиона динара. Подсетио је и на капитални пројекат завршен у Севојну а за 

наредну годину се планира санирање Београдске улице око 1033 метра. Истакао је да су 

замењене топловодне инсталације у Топличкој улици, Војводе Маслаћа, плато испред 

Народног позоришта, Улица Марије Маге Магазиновић, плато испред ГКЦ-а, урађена је 

пројектна документација котларнице Међај, и од следеће године једина котларница на 

мазут биће угашена, тако да ће комплетан град бити гасификован. Поред тога ЈКП 

''Биоктош'' улази у завршну фазу реконструкције зелене пијаце. 

Одборница Бојана Гудурић је поводом пословања ЈКП ''Дубоко'' истакла да је у 

извештају навдено да се одлагање  отпада тренутно врши на привременом одлагалишту 

јер је тело депоније у потпуности попуњено а пројекат за ново тело депоније још увек 

није завршен. Поставила је питање шта значи за град  Ужице привремено одлагалиште и 

постоје ли Законски акти који регулишу колико привремено одлагање може да се врши? 

Поставила је питање ако још увек није ни завршен Пројекат проширења депоније, где ће 

се у будућности одлагати отпад? Интересовало је и зашто председник општине Прибој 

најављује депоновање отпада на депонију „Дубоко“? Мишљења је да се веома лоше 

спроводи кампања за примарну селекцију отпада и поставила питање да ли Град има 

неке циљеве у том правцу, да ако није довољно да проценат селектованог отпада буде 

испод 50%, како да повећа тај проценат? 

Момир Миловановић, в.д.директора ЈКП ''Дубоко'' је објаснио да су 

пројектовани капацитети депоније који су били предвиђени током њене изградње 

нажалост попуњени а принудно се отпад одлаже изнад дозвољених квота на самом телу 

депоније. Нагласио је да је пројекат зацевљења Турског потока урађен, пројекат прве 

ћелије је такође урађен, пројекат за извођење је урађен, а купљен је сав материјал, 

геотекстил, фолије и све што прати изградњу ћелије. Истакао је да је и пројекат 

депонијских вода урађен. На основу наведених пројеката у децембру 2021.години 

потписан је Уговор са европском инвестиционом банком и Министарством за заштиту 

животне средине за проширење капацитета у вредности од 17 милиона евра. Нагласио је 

да се на тим пројектима ради и да ће се у наредном периоду спревести јавна набавка за 

извођење радова и надзор, а очекује се почетак радова у првој половини 2023.године. У 

вези примарне селекције је истакао да она иде добро у Граду Ужицу, да је било 500 тона 

селектованог отпада а да се очекује у 2022.години преко 2000 тона, а томе су допринели 

пројекти прекограничне сарадње града Ужица и града Тузле у оквиру које су за 2500 

домаћинстава постављене канте за суви и мокри отпад,  набављен камион који скупља 

суви отпад и он не завршава на телу депоније. По питању наранџастих контејнера 

објаснио је да је то такође пројекат прекограничне сарадње између града Ужица и града 

Тузле и мишљења је да је то један од најбољих пројеката када је у питању управљање 

кабастим отпадом у Србији а не само у окружењу. Истакао је да сви знају да се сваки 

задњи викенд у месецу у 7 градских месних заједница поставља наранџасти контејнер, да 

грађани могу тај викенд да бесплатно одложе кабасти отпад, а уколико не могу да се 

уклопе у тај термин да сваким радним даном од 7-14 часова могу да тај отпад довезу на 

депонију.  

Одборница Бојана Гудурић је истакла да не критикује акције ЈКП ''Дубоко'' и 

слаже се да је све што је директор навео добро, али је мишљења да ефекти реализације 

неких активности нису добри. Истакла је да је у извештају наведено да више од 50% 

допремљеног селектованог отпада није доброг квалитета и да је висок удео нечистоће, и 
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истакла да је можда директор требао навести да је задовољан тим процентом, ако јесте. 

Поводом зацевљења Турског потока, навела је да је то прича која је стара колико и прича 

о оснивању регионалне депоније „Дубоко“ и ако се тек дошло до пројекта зацевљења 

потока, опет ће требати времена да се ти радови спроведу.  

Момир Миловановић, в.д.директора ЈКП ''Дубоко'' је истакао да чим се 

изаберу извођач радова и надзорни орган радови могу да почну. Нагласио је да је реч о 

великим капиталним пројектима и да такве пројекте не може да реализује ЈКП ''Дубоко'' 

самостално, па чак ни локална самоуправа без помоћи министарства односно донатора. 

У вези примарне селекције отпада истакао је да се она врши, од 9 оснивача, у Граду 

Ужицу, Граду Чачку, Општини Бајина Башта и Општини Ариље, док се на територији 

осталих оснивача она и не врши. Истакао је да од наведене четири локалне самоуправе 

највише напредује Град Ужице, док Град Чачак стагнира. Такође је нагласио да ће Град 

Ужице у 2023.години бити 80% прекривен примарном селекцијом отпада, али да је код 

осталих оснивача веома лош проценат примарне селекције и да на томе мора да се ради у 

будућности. 

Одборник Аврам Илић је истакао да је пет од осам јавних предузећа у периоду 

јануар – септембар пословало са губитком. Посетио је да је почетком 2022.године дошло 

до смене директора ЈП ''Велики парк'' због губитка у пословању, али да ово предузеће 

опет послује са губитком. Навео је да је губитак поред  „Великог парка“, исказала и  

„Градска топлана“, „Дубоко“, „Стан“, и „Водовод“. Подсетио је да је на 

прошлогодишњој седници Скупштине када се расправљало о овој тачки, тадашњи 

директор ЈП ''Ужице развој'' Никола Максимовић дао чврсте гаранције да ће се у 2022. 

години изградити пасарела у Севојну на магистралном путу код „Ваљаонице''. Истакао је 

да данас ту постоји само пешачки прелаз, а од његовог постављања било је преко 20 

удеса, па не зна које је оправдање зашто се на тако фреквентној магистрали није 

поставила пасарела? Истиче да је пешачки прелаз непрегледан, да се на тој деоници нити 

поштује ограничење бризине нити полиција проверава брзину и да је само питање дана 

када ће неко ту да се повреди или настрада. Поставио је питање докле се стигло са 

пројектом пасареле? У вези пословања „Биоктоша“, и  „Дубоког“, нада се да ће у 

наредној години пословати боље или ће доћи до смене кадрова. Што се  тиче 

„Водовода“, сматра да је Београдска улица капитални пројекат и да Град ако не добије 

средства од државе треба да определи средства за то из буџета па и по цену подизања 

кредита, али да се тај пројекат реализује у 2023.години. 

Душко Љујић директор ЈКП ''Водовод'' је истакао да је пројекат Београдске 

улице завршен и постоји грађевинска дозвола и тај пројекат ће бити реализован иако је 

ова улица проблем који датира дуги низ година. Подсетио је да водовод датира још из 

1938.године, а да је прва цев замењена 2010.године, неких 250м, док је друга замењена 

2014.године, а у задњих шест година замењене су цеви у Севојну, у Соколској, Милића 

Косјеровића, Браће Чолића, Александра Вучковића, Првомајској део цевовода, и урађен 

цевовод у Рујевцу. У Крчагову је замењен цевовод у улици Милоша Обреновића, од 

Кожаре до врха Доварја, у Карађорђевој улици, рађен је цевовод и канализација за цркву 

у Крчагову, затим у Ади цевовод фи 250 магистрални из Врела а спојени су Ћебића 

врело са Живковића врелом где је Ћебића врело укључено у пун капацитет. Даље, 

замењена су два цевовода у Улици Ристе Тешића, висока и ниска зона, цевовод у 

улицама Жеље Ђурића, Мијаила Радовића на Царини, а завршавају се и радови у 

Ратарској, Соколској и у делу Шумадијске. Навео је да је замењен део цевовода и 

изграђен нови на врх Југ Богданове, затим у проте Милана Ђурића, део прикључака у 

улици Липа, у улици Ристе Тешића, у Вуколе Дабића,  а рађена је канализација у Улици 

1300 каплара и Србе Стаменковића, прикључци у Доситејевој, урађена секундарна мрежа 

у Београдској и канализација у Београдској. Поред тога рађена је водоводна линија и 
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канализација у улици Светозара Марковића итд. У Турици је изграђен нови цевовод на 

изворишту код реми бунара који су у пуном капацитету. Нагласио је да је све укупно у 

задњих 6 година у водоводну инфраструктуру уложено преко 1 милијарду и 500 милиона 

динара, што није уложено у претходних 40 година. 

Слободан Шиљковић, члан Градског већа је поводом питања пасареле у 

Севојну истакао да се нису сагласили „Путеви Србије“ као управљач тог пута и 

надлежно министарство.Навео је да је ова магистрала веома специфична како кроз 

Севојно тако и према Златибору. Мишљења је да је потребно више испрекиданих линија 

али ''Путеви Србије'' из разлога безбедности не желе да промене пројекат. Истичу из овог 

Предузећа да су најискуснији пројектанти радили на овом пројекту и нико неће да 

„стисне“, да пројекат измени из разлога што ако се нешто деси тај неко би био 

одговоран.  Што се тиче Севојна истакао је да је његово лично мишљење да је много 

четири пешачка прелаза, јер знатно успоравају саобраћај. Нагласио је да ће се у 

наредном периоду урадити и вибро траке али и светлосни знакови који ће обезбедити 

додатно пешачке прелазе. По питању пасареле истакао је да је некада ту постојала 

пасарела али да је само око 5% грађана користило пасарелу за прелаз, па лично сматра да 

пасарела прво веома много кошта, а веома се мало користи. 

Одборник Марко Ђокић се не слаже да је пешаки прелаз најбоље решење, већ 

сматра да је најефтиније решење. Истакао је да је Град могао да захтева од ''Ваљаонице'' 

као друштвено одговорне компаније да уради једну пасарелу, јер је пешаки прелаз 

небезбедан по питању како запослених у ''Ваљаоници'' који туда прелазе тако и за возаче, 

јер је неосветљен а налази се у самој кривини. 

Одборник Аврам Илић није сигуран да се пасарела не би користила посебно 

сада када је аутопут стигао до излаза из Чачка, па су колоне аутомобила дуж магистрале 

непрегледне, па се понекад на укључлење у Севојну чека и по десетак минута. Мишљења 

је да би људи пре прешли преко пасареле него да чекају могућност да претрче 

магистралу. Сматра да би требало анкетирати људе посебно из Рујевца да ли би им 

користила пасарела, јер због безбедности деце, становници овог дела су принуђени да се 

преселе у центар Севојна или Ужица. Изразио је наду да ће се остати на том циљу да 

пасарела ипак треба да се изгради. 

Скупштина је са 36 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Информацију о степену усклађености планираних и реализованих 

активности из програма пословања јавних предузећа, друштава капитала и других 

облика организовања на која се примењује закон о јавним предузећима, а чији је оснивач 

Град Ужице, за период од 1.1. до 30.9.2022. године.  

  

VIII 

 Душко Љујић, директор ЈКП ''Водовод'' Ужице, је образложио Прву измену 

Програма пословања ЈКП ''Водовод'' Ужице за 2022.годину. Истакао је да је повећањем 

цене воде у августу ово Предузеће приходовало додатних 29 милиона динара, од чега је 

6 милиона динара опредељено за повећане трошкове хемикалија, 6 милиона за повећане 

трошкове електричне енергије а 3 милиона за водоводни материјал. Истакао је да је 

један део прихода усмерен на плате запослених, које су повећане за 3%, као и за 

повећан топли оброк и регрес. Нагласио је да ће додатних 12 милиона динара бити 

усмерено на санитарну заштиту изворипта Турица. 

Скупштина је са 34  гласа „за“, без гласова „против“ и без уздржаних гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Прву измену Програма пословања 

ЈКП ''Водовод'' Ужице за 2022.годину. 

 

IX 
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Дејан Нијемчевић, директор ЈП ''Стан'' Ужице је образложио Прву измену 

Програма пословања ЈП ''Стан'' Ужице за 2022.годину.  Истакао је да је основни разлог 

измене Програма чињеница да су добили више послова него што су планирали за 

2022.годину, да су повећали приходе али самим тим и расходе. Нагласио је да су 

приходи од услуга стамбених заједница повећани за око 3 милиона динара,док су  

приходи од услуга на тржишту повећани око 16 милиона динара, а укључујући и остале 

приходе, укупни приходи су повећани око 20 милиона динара, што ће овом Предузећу 

обезбедити позитивно пословање на крају 2022.године. 

Скупштина је са 36 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог решења о давању сагласности на Прву измену Програма 

пословања ЈП “Стан“ Ужице за 2022. годину    

 

X 

Веселинка Јовановић, директорка Предшколске установе ''Ужице'' је 

образложила Извештај о реализацији годишњег плана рада Предшколске установе 

“Ужице“ за радну 2021/22. годину. Навела је да је у претходној години Предшколска 

установа организовала рад у издвојеном одељењу Предшколске установе „Полетарац“ 

и у још 10 издвојених одељења. Истакла је да су објекти Предшколске установе 

„Ужице“ углавном уједначено опремљени а константно се ради на мењању простора и 

занављању опреме. Нагласила је да су се најзначајнија улагања у протеклој години 

односила на проширење капацитета Установе. Нагласила је су захваљујући оснивачу 

уложена средства у адапатацију простора  у Основној школи „Стари град“ у 

Медицинској школи и у вртићу „Лептирић“, а у Севојну је дограђена једна радна соба. 

Урађена је енергетска санација објекта „Полетарац“, замењен је већи део крова на 

вртићу „Маслачак“, набављен је мобилијар за дворишта вртића, урађена је вентилација 

у централној кухињи која је комплетно реновирана пре две године, купљено је једно 

возило за потребе дистрибуције хране, купљене су климе за потребе новоотворених 

простора, а вршена је и набавка мобилних креветића и ниских полица. Донацијом 

Министарства просвете, науке и технологије кроз пројекат инклузивног образовања 

пружена је подршка установи кроз опремање радних соба ниским полицама, при чему 

је добијено 24 полице, 12 светлећих столова, веб камера, 4 лаптопа и 3 штампача. 

Ротари клуб је у сарадњи са Министарством просвете опремио још једну радну собу са 

4 мобилне полице и ИКТ опремом. У објекту „Бамби“ урађен је гасни генератор 

средствима оснивача, а у сарадњи са Фондацијом ''Новак Ђоковић'' опремљен је 

простор у објекту „Зека“ и отворен је Центар за родитеље, где су родитељи у протеклој 

години имали могућност да прођу кроз 10 едукативних радионица.  

Скупштина је са 39 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Извештај о реализацији годишњег плана рада Предшколске установе 

“Ужице“ за радну 2021/22. годину.     

 

XI 

Веселинка Јовановић, директорка Предшколске установе ''Ужице'' је 

образложила Годишњи план рада Предшколске установе “Ужице“ за радну 2022/23. 

годину.Нагласила је да су годишњим планом постављени циљеви и задаци којим се 

установа руководи у раду како би обезбедила оптималне услове за рад и сигурну и 

безбедну средину за децу и за запослене. Навела је да је најважнији циљ да свако дете 

има своје место у вртићу. Подсетила је да је почела изградња још једног објекта 

Предшколске установе ''Ужице'' у насељу Царина које финансира град Ужице, као и 

изградња новог сеоског вртића у Месној заједници Каран чију изградњу такође 

финансира град Ужице, са капацитетом објекта око 55 места. Истакла је да је план 
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образовно васпитног рада детаљно разрађен и приоритети за унапређење образовно 

васпитног рада су грађење климе заједништва и грађење рефлексивне праксе. 

Нагласила је да је годишњим планом обухваћен рад свих служби које функционишу у 

Установи и све активности које ће се реализовати током наредне школске године. 

Скупштина је са 40 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог решења о давању сагласности на Годишњи план рада 

Предшколске установе „Ужице“ за радну 2022/23. годину.  

 

XII 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је образложио Предлог одлуке 

о приступању изради Стратегије развоја културе Града Ужица за период 2024-2030. 

године. Посетио је да ће Град Ужице у 2024.години понети престижну титулу 

''Престоница културе''. У оквиру овог пројекта биће реализовано 8 инфраструктурних 

пројеката који ће после 2024.године остати граду Ужицу. Интенција јесте да после 

2024.године остану јаки темељи на којима ће се култура афирмисати и развијати где се 

првенствено мисли на стварање стратешких докумената који  ће креирати развој 

културе у годинама после ''Престонице културе''. Предложио је одборницима да усвоје  

одлуку о приступању израде Стратегије развоја културе града Ужица од 2024.године до 

2030.године, као јасан показатељ да град Ужице жели на један озбиљан, плански, и 

стратешки начин приступа овој области. Подсетио је и да је у току израда Плана развоја 

града Ужица од 2023. до 2030.године где такође, поред осталих области, веома озбиљно 

место заузима и култура. Сматра да су то два чврста темеља у нормативном смислу 

који треба да гарантују развој и афирмацију културе после 2024.године.  

Скупштина је са 42 гласа „за“, без гласова „против“ и без уздржаних гласова 

усвојила Предлог одлуке о приступању изради Стратегије развоја културе града Ужица 

за период 2024-2030. године. 

XIII 

Председник Скупштине је обавестио одборнике да је Комисија за родну 

равноправност на седници одржаној 28. новембра 2022.године, разматрала и 

једногласно прихватила Предлог Локалног акционог плана за родну равноправност 

Града Ужица 2022 -2027. година.  

Тијана Костић, лице задужено за родну равноправност у Градској управи и 

члан Савета за родну равноправност је образложила Предлог Акционог плана и 

истакла да се њиме утврђује целокупна локална политика у циљу елиминисања 

дискриминације жена, побољшања њиховог положаја и интегрисања принципа родне 

равноправности у све области деловања институцијалног система, а у циљу бржег, 

равномернијег и ефикаснијег друштвеног развоја, у складу са политиком једнаких 

могућности. Нагласила је да је ЛАП усаглашен са релевантним стратешким 

документима које је донела Народна скупштина и Влада РС, а да је у процесу израде 

Акционог плана примењен партиципативни метод, заступљен у свим фазама процеса. 

Истакла је да су ЛАП-ом обухваћене области које се тичу учешћа жена у креирању 

политика и у доношењу одлука у области економије, образовања, здравља, безбедности 

јер су ове области кључне  за унапређивање родне равноправности. Навела је да су 

четири приоритетне области дефинисане планом и то: 1. Промењени родни обрасци и 

унапређена култура родне равноправности; 2. Повећана равноправност жена и 

мушкараца применом политика и мера једнаких могућности; 3. Системско увођење 

родне перспективе у доношење, спровођење и праћење јавних политика; 4. Унапређење 

система заштите жена жртава родно заснованог, партнерског и насиља у породици. 

Истакла је да је ЛАП први докуменат  који је Комисија за родну равноправност 

Скупштине града разматрала. 
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Одборник Иван Гујаничић је истакао да не види ниједан разлог зашто сви 

одборници не би подржали и једногласно усвојили План. Навео је да предстоји 

усклађивање са новим Законом о родној равноправности, чија примена почиње од 

2023.године и да је обавеза свих локалних самоуправа да испуне обавезе прописане 

Законом и Локалним акционим планом.  

Скупштина је са 42 гласа „за“, без гласова „против“ и без уздржаних гласова 

усвојила Предлог одлуке о усвајању Локалног акционог плана за родну равноправност 

Града Ужица 2022 -2027. година 

 

XIV 

Ратко Трмчић, члан Градског већа је образложио Предлог одлуке о допуни 

Одлуке о мрежи јавних предшколских установа на подручју града Ужица и истакао је 

да је разлог за доношење допуне одлуке отварање 3 нова издвојена одељења, а то су 

издвојено одељење „Маслачак 2“ у Севојну, издвојено одељење Лептирић 2 у Крчагову, 

у просторијама ОШ „Слободан Секулић“ и издвојено одељење „Невен 2“ у Ужицу, у 

објекту ОШ „Душан Јерковић“. 

Скупштина је са  37 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог одлуке о допуни Одлуке о мрежи јавних предшколских 

установа на подручју Града Ужица. 

 

XV 

Предраг Златић, руководилац одељења је образложио Предлог одлуке о 

одобрењу за рушење објеката означених као бр. 2 и бр. 5 постојећих на кат. парц. бр. 

12562 КО Ужице. Навео је да се ради о објектима Домског одељења за смештај 

одраслих и старијих лица на Забучју који су у лошем стању и представљају опасност за 

људе који се налазе у непосредној близини. Оваква ситуација је константована 

изласком грађевинског инспектора, а потом и Комисије.  

Одборница Драгана Шиљак је истакла да се из достављеног материјала може 

закључити да услови за коришћење и санирање објекта не постоје. Подсетила је да је 

објекат за стара лица саграђен пре 15 година, према пројекту које је финансирала Влада 

Швајцарске, а остале пропратне објекте финансирала је Влада Републике Србије. Након 

изградње Дома постојао је план да се настави са изградњом нових објеката, где би било 

једнокреветних и двокреветних соба али тај план није заживео и није остварен. 

Обзиром да је од 28 .јула ове године власништво пренето на град Ужице где  се стекло 

право управљања и одлучивања Домом за старе, град Ужице може подржати план за 

проширење капацитета чиме би се пружила могућност старијим суграђанима да 

проведу старост у свом граду а не да иду у друге градове. Нагласила је да ће Одбрничка 

група Здрава Србија подржати предлог одлуке. 

Скупштина је са 42 гласа „за“, без гласова „против“ и без уздржаних гласова 

усвојила Предлог одлуке о одобрењу за рушење објеката означених као бр. 2 и бр. 5 

постојећих на кат. парц. бр. 12562 КО Ужице. 

 

XVI 

 Предраг Златић, руководилац одељења је истакао да се тачке од 16 до 19. – те, 

односе на отуђење непокретности у јавној својини града Ужица непосредном погодбом 

по тржишној цени делова катастарских парцела у поступку легализације. Истакао је да 

се спроведене све процедуре и да су добијене тржишне процене вредности тако да могу 

да се отуђе непосредном погодбом делови кат. парцела број 583, 548/2,1786 и 6743/2 

све КО Ужице.  
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Скупштина је са 37 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог одлуке о отуђењу непокретности у јавној својини града 

Ужица непосредном погодбом по тржишној цени дела катастарске парцеле број 583 КО 

Ужице. 

 

XVII 

Скупштина је са 37 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог одлуке о отуђењу непокретности у јавној својини града 

Ужица непосредном погодбом по тржишној цени дела катастарске парцеле број 548/2 

КО Ужице. 

 

XVIII 

Скупштина је са 37 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог одлуке о отуђењу непокретности у јавној својини града 

Ужица непосредном погодбом по тржишној цени дела катастарске парцеле број 1786 

КО Ужице. 

 

XIX 

Скупштина је са 37 гласова „за“, без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог одлуке о отуђењу непокретности у јавној својини града 

Ужица непосредном погодбом по тржишној цени дела катастарске парцеле број 6743/2 

КО Ужице. 

 

XX 

Предраг Гавовић, помоћник градоначелнице је образложио Предлог одлуке о 

отуђењу катастарске парцеле број 5662 КО Севојно из јавне својине града Ужица путем 

прикупљања затворених писмених понуда. Истакао је да је ова парцела настала 

препарцелацијом три грађевинске парцеле у КО Севојно које су биле предмет отуђења 

у јуну месецу. Како тада није било заинтересованих за куповину те три парцеле, град је 

приступио препарцелацији и формирао једну грађевинску парцелу од 30 ари и 30 м
2
. 

Истакао је да је прибављено позитивно мишљење Градског правобраниоца и процена 

пореске управе, а да је одлука такође припремљена у складу са Планом генералне 

регулације ''Севојно''. 

Одборник Аврам Илић је препоручио да се о тачкама које се односе на Градску 

општину Севојно обавесте одборници Скупштине Градске општине Севојно и да 

одборници Скупштине Градске општине Севојно разматрају овакве тачке, да би на тај 

начин имали увид у то шта се дешава на њиховој територији. 

Председник Скупштине је појаснио да Скупштина Градске општине Севојно 

не може разматрати одлуке које се тичу јавне својине града Ужица, већ је то у 

искључивој надлежности Скупштине града Ужица. 

Скупштина је са 37 гласова ''за'' без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог одлуке о отуђењу катастарске парцеле број 5662 КО Севојно   

из јавне својине града Ужица путем прикупљања затворених писмених понуда. 

 

XXI 

 Ратко Трмчић, члан Градског већа је приликом образлагања Предлога решења 

о именовању Савета родитеља града Ужица, подсетио да Град Ужице има једну 

предшколску установу, једну приватну предшколску установу, 10 основних и 7 

средњих школа, и истакао да Савет чини 19 чланова са заменицима, као представници 

Савета родитеља свих наведених установа. 
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 Скупштина је са 37 гласова ''за'' без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог решења о именовању Савета родитеља града Ужица. 

 

XXII 

 Ратко Трмчић, члан Градског већа је образложио Предлог решења о 

разрешењу и именовању два члана Управног одбора Предшколске установе ''Ужице'' и 

истакао да се Гордана Димитријевић, прдставник оснивача разрешава дужности члана 

Управног одбора а у место ње се именује Милена Јелисавчић. Из реда запослених 

дужности члана Управног одбора се разрешава Вера Босиљчић, а именује Тања 

Јовановић. 

Скупштина је са 37 гласова ''за'' без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог решења о разрешењу и именовању два члана Управног 

одбора Предшколске установе ''Ужице''. 

 

XXIII 

Ратко Трмчић, члан Градског већа је образложио Предлог решења о 

разрешењу и именовању председника Управног одбора Установе дечије одмаралиште 

„Златибор“ и истакао да се за председника Управног одбора уместо пок. Марка 

Жеравчића именује Радмила Павловић. 

Скупштина је са 37 гласова ''за'' без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог решења о разрешењу председника Управног одбора 

Установе дечије одмаралиште ''Златибор''.  

 

XXIV  

Ратко Трмчић, члан Градског већа је образложио Предлог решења о 

разрешењу и именовању једног члана Школског одбора ''Прве основне школе Краља 

Петра II'' Ужице, којим се Никола Мићевић, члан школског одбора, представник из 

реда запослених разрешава дужности члана Школског одбора, а Јелена Максимовић 

именује за члана Школског одбора ''Прве основне школе Краља Петра II'' Ужице. 

Скупштина је са 37 гласова ''за'' без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог решења о разрешењу и именовању једног члана Школског 

одбора ''Прве основне школе Краља Петра II'' Ужице.  

 

XXV 

Ратко Трмчић, члан Градског већа је образложио Предлог решења о 

разрешењу и именовању једног члана Школског одбора ОШ „Слободан Секулић“ 

Ужице, којим се Радмила Радосављевић члан школског одбора представник оснивача, 

разрешава дужности члана Школског одбора, а Весна Делић именује за члана 

Школског одбора ОШ „Слободан Секулић“ Ужице. 

Скупштина је са 37 гласова ''за'' без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог решења о разрешењу и именовању једног члана Школског 

одбора ОШ „Слободан Секулић“ Ужице.  

 

XXVI 

Ратко Трмчић, члан Градског већа је образложио Предлог решења о 

разрешењу и именовању једног члана Школског одбора Уметничке школе Ужице, 

којим се Марко Зубац члан Школског одбора, представник из реда родитеља разрешава 

дужности члана Школског одбора, а Јелена Марковић именује за члана Школског 

одбора Уметничке школе Ужице. 
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Скупштина је са 37 гласова ''за'' без гласова „против“ и без уздржаних 

гласова усвојила Предлог решења о разрешењу и именовању једног члана Школског 

одбора Уметничке школе Ужице.  

 

*** 
Миодраг Петковић, члан Градског већа  је позвао све присутне на јавну 

расправу о Нацрту буџета за 2023.годину, пре свега на отворени састанак у оквиру 

јавне расправе, који ће бити одржан наредног дана у 17,00 часова у Великој сали 

Градске куће. Нагласио је да је одржан велики број консултативних састанак, да су 

укључени представници месних заједнице и да је извршено анкетирање посебно у свим 

средњим школама како би се добили подаци о томе у шта млади желе да се улажу 

средства из буџета Града. 

 

ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА 

 

Одборник Иван Гујаничић је поставио три одборничка питања и то:  
Прво одборничко питање: Зашто није саниран пут од Попове воде ка тзв. 

Анкиној кафани када се радио пут од Попове Воде до ''Златиборске ноћи'' и када ће се 

тај пут вратити у првобитно стање? 

Друго одборничко питање: Који кракови, који делови насеља, ће бити 

прикључени на новоизграђену канализациону мрежу на Белој земљи и који ће се 

кракови први прикључити на ову мрежу? 

Треће одборничко питање: Да ли постоји какав критеријум ко прима пола 

дневнице а ко добија целу дневницу и какав је критеријум за оне који остану на 

седници и раде током целе седнице, а какав је критеријум за оне који одлазе после прве 

тачке дневног реда? 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је одговарајући на треће 

питање одборника Гујаничића, истакао да је приликом последње измене Пословника 

Скупштине, једна од иницијатива била да се одборници потписују на крају седнице 

Скупштине и да само одборници који присуствују целој седници Скупштине добијају 

целу дневницу, али да Скупштина није изгласала ту иницијативу и једини критеријум 

за доделу дневнице је потпис одборника на почетку седнице.  

Одборник Марко Ђокић је поставио питање, ко је задужен за одржавање 

дечијих игралишта на територији града Ужица, након што Град уложи средства и уради 

дечије игралиште? 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је закључио седницу у 17:30 

часова. 

 

 

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ            ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ                                    

 Слађана Станић                     Бранислав Митровић 

________________________             __________________________ 


